

中医很博大，我不想错过她——拜师

原创 归一 踏波凌渡愿你来 1月16日

冥冥之中，因缘和合。

娟师妹说，她的爷爷曾得游僧点化，习得医法为人去病，小时候她经常帮爷爷磨药助人。可是家里并没有人继承下来。得遇万义中医学校，值遇中医师承教育，如今的自己喜欢到拜师才能表衷肠。



我想每个拜师的人，都有自己的中医因缘故事，不然，无法从心底里散发出热爱。刘师兄是我们中年龄最大的，69岁，年龄比老师还大，依然风雨无阻骑着电动车随师侍诊。



年青的黄师弟，只有 17 岁，脉法已有独到体会，不离老师左右。

有人说，万义校长收了四大金刚，而师父则收了四朵金花。



两位德高望重的老师，这阴阳也是平衡的了么。

姜老师，省级名老中医，可看起来，他真的没有老的样子呀。刘玉老师说，姜老师一直研究如何年轻，这是真的了呀。王兄拜师有眼力，不会老啦。



每一份献花都是得遇师父的欢心和感激。





每一次弯腰都是我愿入门深深行的虔诚



每一次敬茶都是愿尊师意听教导，不负尊师不负医的心志



而师父给每个徒弟佩戴的每一条岐黄围巾，无不是传承薪火的深深期许。



踏波凌渡愿你来

拜师贴里的情真意切，回徒贴里的谆谆教诲。



踏波凌渡愿你来

中医，岐黄，文明，此时无声。
这是我们的誓言，药王在上。

大医精诚（节选）

凡大医治病，必当安神定志，无欲无求，先发大慈恻隐之心，誓愿普救含灵之苦。若有疾厄（è）来求救者，不得问其贵贱贫富，长幼妍蚩（yán chī），怨亲善友，华夷愚智，普同一等，皆如至亲之想。亦不得瞻前顾后，自虑吉凶，护惜身命。见彼苦恼，若己有之，深心凄怆。勿避险巇（xī）、昼夜、寒暑、饥渴、疲劳，一心赴救，无作功夫形迹之心。如此可为苍生大医，反此则是含灵巨贼。

心上岐黄溯源 行将杏林追远。

